



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11404期 今日八版 滕州区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年3月19日

星期四

农历乙未年正月廿九

A版

全市宣传文化工作会议召开

李同道 李峰出席

本报讯 3月18日，全市宣传文化工作会议召开。市委书记李同道，市委副书记、代市长李峰，市委常委、宣传部长张宝民，市委常委、秘书长孙欣亮，副市长霍媛媛，市政协副主席王宗兰出席。张宝民在会议上讲话。

会议对当前和今后全市宣传文化工作进行了安排部署，表彰了首届“榴花文艺奖”获奖单位和作品及部分宣传文化工作先进。

张宝民在讲话中对去年全市宣传文化工作所取得的成绩给予充分肯定。他说，过去的

一年，全市宣传文化战线认真贯彻落实中央和省、市委的部署，积极作为，真抓实干，各项工作整体推进，呈现出健康向上的良好态势。思想理论建设扎实推进，舆论引导扎实有力，精神文明建设成效明显，全力争创省级文明城，顺利通过省里的考核验收。经济文化融合发展步伐加快，干部队伍作风进一步加强。

张宝民强调，2015年是全面深化改革的关键之年，是全面推进依法治国的开局之年。全市宣传文化战线要充分发挥宣传文化工作的引领和舆

论推动作用，着力巩固壮大积极健康向上的主流思想舆论。要深入学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，进一步引导广大干部群众在领会精神实质、结合枣庄市实际、推动社会核心价值观有效融入人们生产生活和精神世界。

要持续深化四德工程建设，推动社会风气实现整体提升。要扎实推进城乡文明建设，让健康文明的现代生活方式和理念在农村生根开花。要加快推进经济文化融合步伐，大力弘扬优秀传统文化，加强对文化产品创作生产的扶持和

理，进一步规范网络传播行为。

张宝民强调，要积极培育和践行社会主义核心价值观。要切实加强社会主义核心价值观宣传教育，增强认识认同，推动社会主义核心价值观有效融入人们生产生活和精神世界。要持续深化四德工程建设，推动社会风气实现整体提升。要扎实推进城乡文明建设，让健康文明的现代生活方式和理念在农村生根开花。要加快推进经济文化融合步伐，大力弘扬优秀传统文化，加强对文化产品创作生产的扶持和

(记者 张运永)

市十五届人大常委会第二十二次会议召开

李同道作重要讲话 蒋英建主持会议

本报讯 3月18日，市十五届人大常委会第二十二次会议召开。市委书记李同道出席并作重要讲话，市人大常委会党组书记、第一副主任蒋英建主持会议，市人大常委会副主任陈爱莉、陈兆同、徐玲、杜永光，秘书长刘儒良出席。

会议传达学习了十二届全国人大三次会议精神。会议强调，十二届全国人大三次会议，是在全国上下深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神，协调推进“四个全面”战略布局的新形势下召开的一次重要会议，会议作出的决策部署关系改革发展全局，意义重大而深远。

市人大常委会组成人员要认真学习领会，结合人大工作实际，认真抓好贯彻落实。

会议听取了市人大常委

会秘书长刘儒良受主任会议委托所作的关于市十五届人大四次会议筹备工作情况的报告；审议通过了市人大常委会副主任陈爱莉、陈兆同、徐玲、杜永光，秘书

长刘儒良出席。

会议传达学习了十二届全国人大三次会议精神。会议强调，十二届全国人大三次会议，是在全国上下深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神，协调推进“四个全面”战略布局的新形势下召开的一次重要会议，会议作出的决策部署关系改革发展全局，意义重大而深远。

李同道指出，近年来，市人大常委会牢牢把握人大工作的正确方向，主动服务全市大局，

(下转A2版)

不断提升金融服务实体经济经济发展的水平

全市金融形势分析座谈会召开 李峰出席并讲话

本报讯 3月18日上午，全市金融形势分析座谈会召开。市委副书记、代市长李峰出席并讲话。副市长、市中区委书记霍高原主持会议。副市长王新宁，市政府党组成员、秘书长朱国伟，市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席会议。

在认真听取市人行、银监局及有关金融机构的发言后，李峰指出，金融是现代经济的核心，是经济社会发展的“血液”和支撑，与经济相互依存、互生共赢。近年来，全市

金融系统紧紧围绕中心工作，主动服务发展大局，大力深化改革创新，组织体系不断壮大，服务功能逐步健全，金融生态环境持续优化，为全市转型发展做出了积极贡献。当前，我市正处科学发展、转型发展、赶超发展的关键时期，加之当前宏观经济下行压力加大，尤其需要金融业提供强有力的支持和保障。

李峰强调，全市金融系统要提振信心，牢固树立“经济金融、互生共赢”的发展理念，主动适应经济发展新常态，加大对工业转型升级、新型城镇化、产业发展、产业园区建设、中小微企业发展等重点领域支持力度，为经济发展

提供有力的金融服务保障。要积极向上争跑资金，争取更多的项目落地、更多的资金支持，争取引入保险资金及资本市场资金支持，争取扩大金融机构授信规模，积极改善信贷管理和服务，简化贷款手续，加大信贷投放力度，确保今年全市存贷款增幅不低于去年，贷款规模不小于去年。要以“百个重点项目”“百件惠民实事”为主要着力点，加大对工业转型升级、新型城镇化、产业发展、产业园区建设、中小微企业发展等重点领域支持力度，为经济发展

提供有力的金融服务保障。要积极向上争跑资金，争取更多的项目落地、更多的资金支持，争取引入保险资金及资本市场资金支持，争取扩大金融机构授信规模，积极改善信贷管理和服务，简化贷款手续，加大信贷投放力度，确保今年全市存贷款增幅不低于去年，贷款规模不小于去年。要以“百个重点项目”“百件惠民实事”为主要着力点，加大对工业转型升级、新型城镇化、产业发展、产业园区建设、中小微企业发展等重点领域支持力度，为经济发展

(下转A2版)

滕州40个技改项目列入省导向计划

本报滕州讯 近日，滕州市华奥斯年产6000吨聚酯膜、常发轮式拖拉机全自动流水线、瑞达化工6万吨/年聚丁烯等40个项目，成功列入2015年省企业重点技术改造项目导向计划，项目数量、投资额均为该市历年之最。

据了解，列入该计划的项目总投资57.3亿元，固定资产投资40亿元，涵盖机械、化工、建材等传统优势产业，高端装备制造、新医药和生物、新材料等战略性新兴产业。其中，战略性新兴产业项目15个，总投资18.9亿元，固定资产投资10.8亿元；传统产业项目25个，总投资38.4亿元，固定资产投资29.2亿元。项目竣工投产后，年可新增销售收入93.5亿元，利润15.8亿元，税金7.3亿元。

据滕州市经信局有关负责人介绍，40个技改项目符合国家和省、市产业政策及发展规划，具有较高的技术水平和发展前景，实施后将对滕州市工业转型升级起到积极引领和示范作用。

(记者 李明)



人工增雨缓旱情

3月17至18日，受低潮冷风过境影响，我市迎来入春以来首场降水天气过程，市气象部门抓住有利天气，积极实施了人工增雨作业，缓解了农作物旱情。图为峄城区气象局工作人员在装载人工增雨炮弹。(孙启路 李璇 摄)

统一思想 凝聚力量 振奋精神 鼓舞士气

本报评论员

昨日召开的全市宣传工作会议，是市委、市政府决定召开的一次重要会议，是统一思想、凝聚力量、振奋精神、鼓舞士气的一次大会，对当前和今后一个时期全市的宣传思想文化工作，将起到进一步发挥思想引领、舆论推动和文化支撑作用；对更好地服务枣庄经济和社会发展，起到积极推进的作用。我们对大会的召开表示热烈的祝贺，对会上受表彰的单位和个人致以热烈掌声。

去年以来，全市宣传思

想文化战线认真贯彻落实中央和省、市委部署要求，紧紧围绕全面深化改革、加快城市转型、建设经济文化融合发展高地这一核心任务，深入学习宣传习近平总书记系列讲话精神，宣传贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，着力巩固壮大主流思想舆论，积极培育和践行社会主义核心价值观，加快推进文化改革发展，深入推进为民惠民，全力创建省级文明城市，各项工作整体推进，为全市经济社会发展提供了强有力的思想文化工作引导社会舆论、凝聚思想共识的任务更加繁

重。全市宣传思想文化战线要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，宣传贯彻好党的十八大和十八届三中、四中全会精神，贯彻好中央和省、市委决策部署。这些成绩的取得，是党中央和省、市委的正确指导的结果，是全市各级党委政府和宣传思想文化战线上的同志们共同努力的结晶。

今年是全面深化改革的

关键之年，是全面推进依法治国的开局之年，宣传思想文化工作引导社会舆论、凝聚思想共识的任务更加繁

重。全市宣传思想文化战线要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，宣传贯彻好党的十八大和十八届三中、四中全会精神，贯彻好中央和省、市委决策部署。这些成绩的取得，是党中央和省、市委的正确指导的结果，是全市各级党委政府和宣传思想文化战线上的同志们共同努力的结晶。

今年是全面深化改革的

关键之年，是